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God efterårsferie 

 

 

 

 

 

Nyhedsbrev – oktober 2025 
 

Bramdrup Skole 
Møllegårdsvej 10 -12, 6000 Kolding Tlf.: 7979 7890 

https://bramdrup-skole.aula.dk www.facebook.dk/bramdrupskole 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 
Kære forældre på Bramdrup Skole 

 

Med skolernes motionsdag som en super god tradition på sidste 

skoledag inden efterårsferien er Bramdrup Skole nu klar til at gå på 

efterårsferie.  

Det er også ved at være en tradition, at I forældre får et nyhedsbrev 

op til en af de store skoleferier - således også nu. 

 

Vi har haft et virkeligt godt første kvartal i dette skoleår på Bramdrup 

Skole. Elever, medarbejdere og flere af jer forældre fortæller, at man 

kan mærke effekten af de tiltag, som skolen har sat i værk over de 

seneste år.  

 

Vi ved godt, at nogen af jeres børn og nogle klasser stadigvæk er på 

arbejde med at trives, men vi oplever fremskridtene ved: 

o at vi har færre klasser, der tumler med opførsel, uro og konflikter  

o vi har nu ganske få elever og forældre, der vælger at forlade 

Bramdrup Skole, og vi begynder at få flere nye elever ind på 

skolen 

o vi har ikke nær så meget sygefravær på personalesiden 

o og så hører og mærker vi altså langt mere optimisme og positiv  

opbakning fra jer forældre 

 

Vi har sagt det før - vi tager gerne imod kritik, for det gør os bedre – 

men det har kæmpe betydning for jeres børns trivsel, at de mærker, at I 

støtter op omkring skolen. 

 

I dette nyhedsbrev finder I et par fine eksempler på den opbakning, I 

har vist – og når I har læst det hele igennem, vil vi fra ledelsen ønske alle 

vores fantastiske elever, engagerede medarbejdere og jer forældre en 

rigtig god efterårsferie! 

 

 

Venlig hilsen   

 

Bramdrup Skole 

Ledelsen  

 

 

 

Kommende 

begivenheder 
 

10-10-2025 
Skolernes motionsdag 

(elever fri kl. 12.55)  

13-10-2025 
Efterårsferie 
 

27-10-2025 
Elevfotografering starter 
 

28-11-2025 
Juleklippedag 
 

22-12-2025 
Juleferie 
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Godt gået - stærke resultater af 9. årgang sidste skoleår 
Af Jens Baj Madsen, skoleleder 
Breaking news er, at vi netop har modtaget de såkaldt socioøkonomiske resultater for sidste skoleårs 

afgangsprøver. Det betyder, at 9. årgangs resultater fra i sommers sammenlignes med, hvad man kunne 

forvente på lige netop den årgang på Bramdrup Skole, og det er ganske enkelt et fantastisk resultat.  

Årgangen landede hele 0,6 karakterpoint over det forventede 7,6 mod forventet 7,0.  

 

Det vidner om et supergodt arbejde ikke bare af lærerne på den årgang, men også lærere og pædagoger 

på tidligere årgange - og så er det jo også en anerkendelse af forældregruppens opbakning.  

Tillykke til elever, forældre - og skolen.  

 

Forældremøder - tak for jeres deltagelse 

Af Jens Baj Madsen, skoleleder 

En af de vigtigste måder at bakke op omkring jeres børns skolegang er, når I møder frem og deltager i 

forældremøderne på skolen. Det er en vigtig støtte til jeres børn og til klassens fællesskab.  

Vi er nu igennem dette skoleårs forældremøder, og vi glæder os over et større fremmøde end sidste år og den 

måde, I aktivt har deltaget.  

“Forældrenes Punkt” var nu på dagsordenen på alle forældremøder, og vi i ledelsen, der har deltaget i alle 

forældremøder, har med glæde set, hvor mange måder, det kan gribes an på, og også hvor aktivt I forældre 

har budt ind.  

 

Tak for det. Det er guld værd for jeres børn og dermed for skolen. 

 

To-faset skole - færre overgange - færre skift 
Af Jens Baj Madsen, skoleleder 

Bramdrup Skole (almendelen) har i mange år bestået af 3 afdelinger: En indskoling fra 0.-3. klasse, et mellemtrin 

fra 4.-6. klasse og en udskoling fra 7.-9. klassetrin. Her har det været praksis, at eleverne i overgange fra afdeling 

til afdeling ikke alene skiftede område på skolen – men også skiftede lærere. 

Sådan ser vores skole også ud nu, men fra næste skoleår overgår skolen til at være en såkaldt 2-faset skole, så 

vi fra næste skoleår har to afdelinger i stedet for de nuværende 3. 

Vi får et Børneunivers fra 0.-5. årgang og et Ungeunivers fra 6.-9. årgang. 

Vi synes, at den nye opbygning passer bedre til skolens størrelse, og så har det den fordel, at man får færre skift 

af klasselærere, dansk – og matematiklærere. Færre skift sætter mange forældre pris på. 

Der vil naturligvis fortsat være skift af lærere, der holder, får nyt job eller af andre grunde skifter klasser - sådan 

er verden nu – men med den ny opdeling laver vi færre automatiske skift, og det tror vi på, kommer klasserne til 

gavn. 
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Indsamling til legeplads 
Af Vivi Klemmensen, pædagogfaglig leder 

Nogle forældre har så bare det ekstra overskud, der gør det rigtigt godt for jer andre forældre og i den grad 

også for os på skolen. 

 

Legepladsudvalget, der har knoklet på hele året, har i den grad skruet op for indsamlingen af midler til en 

bedre legeplads og har sat både jeres børn og jer i gang med at støtte op om projektet.  

 

Her på konkurrencens sidste dag, er vi lige nu på 68.000 kroner. Tak for jeres bidrag.  

 

Specialcenteret på lejrtur  
Af Vivi Klemmensen, pædagogfaglig leder 

Hele specialcentret har i september måned været på 2 

dages lejrtur ved Houens Odde Spejdercenter.  

Den store overskrift var fællesskab.  

Der var bål med snobrød og pandekager, der blev 

fisket krabber, og der blev snakket og hygget på tværs 

af alle årgange.  

 

De store elever brugte en stor del af tiden på vandet i 

kano med højt humør.  

 

Vejret var for det meste rigtig godt og naturen omkring 

Houens Odde var helt fantastisk.  

 

 

Super torsdag i SFO 
Af John Toft Rasmussen, pædagog 

Torsdag d. 4. september cyklede vi i legeparken med 32 børn fra 2. og 3. årgang.  

Der var en masse god leg, men især cykelbådene var populære. Næsten alle børn var ude og sejle en tur, og 

nogle fik også prøvet kræfter med at sejle i robåd.  

 

Til sidst på dagen grillede vi pølser og 

brød, inden vi glade og trætte 

cyklede hjem igen. 
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Renovering af faglokaler – nye indgange og afspærringer 
Af Kasper Søgaard, afdelingsleder 

I denne uge påbegyndte vi en større renovering af skolens faglokaler. Den første fase er ventilationssystemet, 

hvorefter både sløjd-lokalet og håndarbejde-lokalet skal renoveres. Hele projektet forventes færdig i god tid 

inden prøverne i foråret. 

Som et led i arbejdet kommer der en indhegning i en del af mellemtrinnets skolegård, så håndværkerne får et 

afgrænset arbejdsområde. Det betyder, at indgangen til SFO og indskoling fra parkeringspladsen, i perioder vil 

være afskåret. Derfor vil skolens hovedindgang åbne kl. 6.30 i perioden, så den kan anvendes for de børn, der 

skal i morgen SFO. 

I størstedelen af perioden vil vi stadig kunne anvende faglokalerne. Den undervisning, der bliver mest udfordret, 

er vores H/D hold. Her er vi ved at kigge ind i alternative løsninger, så vi bedst muligt kan gennemføre en god 

undervisning, mens lokalerne bliver opdateret. 

 

Nyt om skolebestyrelsen og medarbejdere 

Af Jens Baj Madsen, skoleleder 

Vores aktive skolebestyrelse arbejder fortsat for at støtte os i udviklingen af en endnu bedre skole.  

På det seneste er der sket lidt udskiftning i bestyrelsen.  

Følgende er trådt ud af bestyrelsen:  

Abdullahi Deeq Osman 

Erla Maria Svabo Samuelsen 

 

Følgende er nye i bestyrelsen: 

Casper Lisberg - forældre til barn på 8. årgang 

Ahmad Nasser - forældre til børn på 4. og 8. årgang 

Kimaz Abdullah - elev fra 9. årgang 

Emma Alvarez – elev fra 7. årgang 

 

På personalesiden er der sket følgende siden sommerferien: 

Farvel til:  

Pernille Kjøller Schramm har sidste arbejdsdag d. 31. oktober, hvorefter hun starter på nye udfordringer udenfor 

Kolding Kommune. Der er lavet et stillingsopslag for at tiltrække kandidater til Pernilles stilling.  

Velkommen til:  

I Specialcenteret er det med stor glæde og forventning, at vi kan byde Henriette velkommen med start 1. 

november.  

Henriette er uddannet både pædagog og lærer, og har stor erfaring i arbejdet med børn og unge med 

særlige behov. Hun ansættes til at varetage bl.a. dansk på Team 3.  


